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Η regiocom έρχεται στην Καβάλα 

Γερμανική εταιρεία παροχής υπηρεσιών ανοίγει τέταρτο 
τηλεφωνικό κέντρο στην Ελλάδα

Στις αρχές του 2025, η regiocom θα εγκαινιάσει ένα νέο Τηλεφωνικό Κέντρο 
Εξυπηρέτησης στην Καβάλα, Ελλάδα. Στην ανακοίνωση αυτή προχώρησε ο 
Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας, Dirk Moritz, από την έδρα της εταιρείας 
στο Μαγδεμβούργο της Γερμανίας. «Βρήκαμε έναν εξαιρετικό χώρο στην 
Καβάλα και αυτή τη στιγμή τον ανακαινίζουμε», δήλωσε ο Dirk Moritz.
Η regiocom, με περισσότερους από 6.500 εργαζομένους, είναι ο μεγαλύτερος 
ιδιόκτητος πάροχος υπηρεσιών εξυπηρέτησης πελατών στη γερμανική 
γλώσσα. Στην Ελλάδα, η regiocom Customer Care δραστηριοποιείται εδώ και 
δύο χρόνια, βρίσκεται σε αναπτυξιακή πορεία και σήμερα απασχολεί 250 άτομα 
σε τρεις τοποθεσίες: την Αλεξανδρούπολη, τις Σέρρες και τη Θεσσαλονίκη. 
Τώρα, δημιουργούνται 100 νέες θέσεις εργασίας στην Καβάλα.
«Σε όλες τις τοποθεσίες βρίσκουμε εργαζόμενους με εξαιρετική κατάρτιση, 
οι οποίοι μιλούν πολύ καλά γερμανικά και απολαμβάνουν την επικοινωνία 
με τους ανθρώπους», εξήγησε ο Dirk Moritz. «Γι’ αυτό επεκτείνουμε τις 
δραστηριότητές μας στην Ελλάδα». Η ποιότητα των υπηρεσιών είναι τόσο 
υψηλή που όλο και περισσότερες εταιρείες ζητούν υποστήριξη από την 
Ελλάδα.
Για τις νέες θέσεις εργασίας αναζητούνται εργαζόμενοι με καλή γνώση της 
γερμανικής γλώσσας. Όλα τα υπόλοιπα διδάσκονται μέσω των εσωτερικών 
προγραμμάτων εκπαίδευσης της regiocom. «Από τώρα οι θέσεις εργασίας 
μας στην Καβάλα είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα καριέρας της regio-
com», δήλωσε ο Country Manager για την Ελλάδα, Κωνσταντίνος Μαλιούκας. 
«Χαιρόμαστε για κάθε αίτηση. Όποιος ενδιαφέρεται και θέλει να μάθει 
περισσότερα, μπορεί να επικοινωνήσει απευθείας με τους υπεύθυνους 
προσλήψεών μας».
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Οι πρώτες εκπαιδευτικές ομάδες ξεκινούν ήδη στα τέλη Ιανουαρίου.
Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στο karriere.regiocom.com/
kavala.


